Quito, 29 de Marzo de 2014

Sefiores:
ACCIONISTAS DE DUTRAEC S.A.
Ciudad

Sefiores Accionistas.

De conformidad con los estatutos de la empresa y disposiciones de la ley de Compaiiias,
Pongo a consideracion de los Sefiores Accionistas de la empresa DUTRAEC S.A, el
INFORME DE COMISARIO, correspondiente al ejercicio terminado el 31 de
Diciembre del 2013

He examinado el Balance General al 31 de Diciembre del 2013, y el correspondiente
Estado de Perdidas y Ganancias por el ejercicio de ese mismo periodo a través de los
documentos con los anexos puestos a mi cocimiento por la administracion de
DUTRAEC S.A.

Consideré en mi andlisis las Normas Internacionales de Contabilidad, los principios de
contabilidad las disposiciones legales, estatutarias y reglamentarias vigentes. El
correspondiente libro de Acciones y Accionistas est4 en orden.

Los sistemas de control interno y de manejo de informacién son adecuados para brindar
las seguridades suficientes y necesarias para el desarrollo de una eficiente
administracion.

Las cifras mostradas en los estados financieros adjuntos, corresponden a los registrados
en los libros de contabilidad de la compaiiia. No se encontraron valores no evidenciados
en los Estados Financieros ni operaciones relevantes que afecten en las operaciones o
gestiones administrativas.

En este periodo, las operaciones de la compaiiia segun balance, arroja una UTILIDAD
de US § 1088.01, antes de participacién a Trabajadores e Impuesto a la Renta.

He revisado los indicadores que buscan determinar a través de distintos parametros de
andlisis financieros la gestién de la administracién y su posicién para el periodo
analizado, conforme detallo a continuacion:

INDICES FINANCIEROS:

indice corriente = Activo Corriente / Pasivo Corriente = 46.668,39 / 42.513,15 = 1,09

Este indice mide la capacidad de pago de las obligaciones a corto plazo, se lo conoce
también como indice de solvencia. Esto significa que al momento del cierre del



Ejercicio 2013 por cada US $ 1.00 de deuda la empresa cuenta con US $ 1,09 dolares
para cubrir las obligaciones a corto plazo.

Razén de endeudan:liento externo = Pasivo total / activo total = 53.217,15 / 72.534,92=0,73

Mide el nivel de endeudamiento general. Esto significa que los acreedores tienen una
incidencia sobre el activo total del 27% y el 73% es patrimonio de los accionistas.

Capital de trabajo = Activo corriente — Pasivo corrientes = 46.668,39 —42.513,15 = 4.155,24

El Capital de Trabajo es la disponibilidad de dinero después de cubrir las obligaciones
inmediatas. Este indicador demuestra que la empresa maneja bien sus cuentas y dispone de
capital para afrontar eventuales necesidades.

ANALISIS DE ESTADO DE RESULTADOS INTEGRALES:

ANO 2012 ANO 2013 DIFERENCIA
INGRESOS NETOS 105682,37 124659.52 18977.15
COSTOS Y GASTOS 101979,77 123571.48 21591.71

UTILIDAD O PERDIDA 3702,6 1088.04 2614.56

Se observa que en este periodo los ingresos aumentaron en US $ 18977.15, con relacion al afio
anterior, y los costos y gastos aumentaron en US $ 21591.71 eso explica que la utilidad
disminuyo en US $2614.56 que aparece en este ejercicio.

Espero que este informe cumpla con los requisitos y expectativas de los Sefiores Accionistas.

Atentamente,

Ing. Freddy \%llacis
170710543-1
Comisario.



